



## **Бывший сотрудник регионального УФСИН России подозревается в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области по результатам оперативных мероприятий, проведенных сотрудниками регионального УМВД России, возбуждено уголовное дело в отношении бывшего младшего инспектора отдела безопасности ФКУ ИК-1 УФСИН России по области. Он подозревается в совершении преступления предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По предварительным данным, в феврале 2014 года знакомый осужденного перечислил на банковскую карту сотрудника исправительной колонии (в настоящее время со службы уволен) 5 тысяч рублей для приобретения и передачи сотового телефона. После чего, майор внутренней службы купил сотовый телефон и гарнитуру к нему, а оставшуюся сумму в размере более 2 тысяч рублей, оставил себе в качестве вознаграждения за оказанную услугу. В дальнейшем предметы, оборот которых на территории исправительного учреждения запрещен, были переданы подозреваемым осужденному.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/789871>